11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 17.06.2014 10:37:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2014 20:24:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288750/answer/288755




EcTecTBeHHBIM NIYTEM - BPSIT IU. ECTh TaKO# MeTO[ - MyHKIMOHHAS aCIIUpalus CliepMaTo30UI0B 13
IpUpgaTKa sudka c nocuenytomen npouenypoit UKCU. 3to otHOCUTCS K MeTomaM OKO. B kauecTse
IIOATOTOBKY IIPUHUMaNTe ClleMaTOH- 1 pa3 B leHb BO BPpeMS ebl, PaCTBOPUB COEePKUMOE callle-
nakeTa B Bome(100-150mi1) HemocpencTBeHHO mepeq yrnotpebnenueM. Kypc meuenus - 3 MecsIa.



